

Вырезка из газеты  
КОММУНА

Воронеж

## Воронежский театр

Воронежский Государственный драматический театр закончил сезон 1955—1956 года. Девятого июля, разбившись на три бригады, коллектив театра выехал в районы Воронежской области для обслуживания сельских зрителей. Поездка продлится три недели. За это время каждая бригада побывает в 16 районах и даст 24 спектакля. В некоторых районных центрах — Давыдовке, Лисках, Павловске, Подгорном, Россоши, Евдаково, Острогожске, Коротояке, Хреновом, Бутурлиновке, Калаче, Воронцовке и Боброве побывают две бригады.

Колхозникам, рабочим и служащим совхозов и машинно-тракторных станций и сельской интеллигенции будут показаны спектакли: «Вас вызывает Таймыр!» К. Исаева и А. Галича, «В добрый час!» Виктора Розова и «История одной любви» Константина Симонова.

Кроме того, работники театра окажут

0 ИЮЛ 1956 . . . . .

Газета № . . . . .

## выехал на гастроли

помощь сельской художественной самодеятельности. Везде, куда будут приезжать бригады артистов, руководители и члены кружков художественной самодеятельности получают широкую консультацию, будут организованы также просмотры их работ и беседы с артистами театра.

Участие в этой работе принимает и Воронежское отделение Всероссийского театрального общества, подготовившее тексты докладов и лекций.

Первая бригада театра, выезжающая со спектаклем «Вас вызывает Таймыр!», возглавляется заслуженным артистом РСФСР А. П. Черновым.

Вторая бригада во главе с режиссером З. В. Белозоровой состоит из участников спектакля «В добрый час!».

Во главе третьей бригады — заслуженный артист РСФСР М. А. Зимбовский. Это — бригада участников спектакля «История одной любви».